1S o —xgLZZ



1. Kesepakatan Bimbingan Dosen Pembimbing 1

KEMENTERIAN PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, RISET DAN TEKNOLOGI = ;
POLITEKNIK NEGERI SRIWIJAYA |
Jalan Srijaya Negara, Palembang 30139 wown \
Telp. 0711-353414 Fax. 0711-355918 m oy
Website : www.polisriwijaya.ac.id E-mail : info@polsri.ac.id R

KESEPAKATAN BIMBINGAN LAPORAN AKHIR/TUGAS AKHIR

Kami yang bertanda tangan dibawah ini :

Pihak Pertama
Nama : Thiyas Berlian Panghurianna ‘
NIM : 062030200808

Jurusan/Program Studi  : Teknik Mesin/D-III Teknik Mesin

Pihak Kedua
Nama : H. Yahya, S.T., M.T.
NIP :196010101989031003

Jurusan/Program Studi  : Teknik Mesin/D-III Teknik Mesin

Pada hari ini Selasa, tanggal 21 Maret 2023 Telah sepakat untuk melakukan konsultasi bimbingan Laporan Akhir/Tugas
akhir.
Isi kesepakatan :

1. Konsultasi bimbingan sekurang-kurangnya | (satu) kali dalam 1 (satu) minggu.
2. Pelaksanaan bimbingan pada setiap hari Kamis pukul 10.00 WIB tempat di Jurusan T-Mesin Polsri.

Demikianlah kesepakatan ini dibuat dengan penuh kesadaran guna kelancaran penyelesaian Laporan Akhir.

Palembang, 21 Maret 2023
Pihak Pertama,

4

Thiyas Berlian Panghurianna /Yahya, S.T., M.T.
NIM 062030200808 NIP 196010101989031003

Mengetahui,
Ketua Jurusan //Brogram Studi




2. Lembar Kesepakatan Dosen Pembimbing 2

KEMENTERIAN PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, RISET DAN TEKNOLOGI —

POLITEKNIK NEGERI SRIWIJAYA @ § G& I
Jalan Srijaya Negara, Palembang 30139 mowe TS '
Telp. 0711-353414 Fax. 0711-355918 m: sy |

Website : www.polisriwijaya.ac.id E-mail : info@polsri.ac.id
KESEPAKATAN BIMBINGAN LAPORAN AKHIR/TUGAS AKHIR

Kami yang bertanda tangan dibawah ini :

Pihak Pertama
Nama : Thiyas Berlian Panghurianna .
Nid : 062030200808

.

Jurusan/Program Studi  : Teknik Mesin/D-III Teknik Mesin

Pihak Kedua
Nama : Siproni, S.T., M.T.
NIP :195911121985101001

Jurusan/Program Studi  : Teknik Mesin/D-III Teknik Mesin

Pada hari ini Selasa. tanggal 21 Maret 2023 Telah sepakat untuk melakukan konsultasi bimbingan Laporan Akhir/Tugas
akhir.

Isi kesepakatanu:

1. Konsultasi bimbingan sekurang-kurangnya 1 (satu) kali dalam 1 (satu) minggu.
2. Pelaksanaan bimbingan pada setiap hari Kamis pukul 09.30 WIB tempat di Jurusan T.Mesin Polsri.

Demikianlah kesepakatan ini dibuat dengan penuh kesadaran guna kelancaran penyelesaian Laporan Akhir.

Palembang, 21 Maret 2023

Pihak Pertama,
Thiyas Berlian Panghurianna iproni, S.T., M.T.
NIM 062030200808 195911121985101001

Mengetahui,
/

Ir. Sairu! di, M.T
NIP 196309121989031005



3. Lembar Bimbingan Dosen Pembimbing 1

KEMENTERIAN PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, RISET DAN TEKNOLOGI
POLITEKNIK NEGERI SRIWIJAYA
Jalan Srijaya Negara, Palembang 30139
Telp. 0711-353414 Fax. 0711-355918
Website : www.polisriwijaya.ac.id E-mail : info@polsri.ac.id

BIMBINGAN LAPORAN AKHIR/TUGAS AKHIR

Nama : Thiyas Berlian Panghurianna
NIM : 062030200808
Jurusan/Program Studi : Teknik Mesin/D-lIl Teknik Mesin
Judul Laporan LA/TA : Rancang Bangun Alat Pemotong Bambu Kering
Pembimbing 1 : H.Yahya, S.T., M.T.
No.| Tanggal Uraian Bimbingan T::::J:‘L‘g;"

1. 19-03- 2033 | Pengaguan Jionsyitasi Juduf TA

2 |l-03~ 2003 | ACC Juddl TUas AKDIT

3 [30-03-003 | fergajuan Desan Alab Th

4. |06-04- 23 |RWIst desain Jambar Atat TA

5. |13 -09 9033 | ACC desain 9ambar Alat TA

6. |4-05-20 ﬂwgqjuan Abstrak dan Bab T

7. |1 -05 20| Acc Abstrak, Resi ab T

6. |17-05 3053 | Acc BabI , PUrgajuan Bab 1

5. |25 ~05~ 2033 Aarisr Bob [T, Pengafuian bab T

10. | §= 06-2073 | Acc fiob [ , RrST fab (]

SR O SR Sy Sy Ty




1. |5 -G5-2003 | ACC Bab [T, Pengajdan Bab [V

—_—

2. 193 ~06-2003| ROl Bab Iy

1.6 - G7-203|Revisi Bab 17, Pngafuian Boh U

1. ||3-07-20)3| ACC Bab 7, dan pab 7

6.2 07-)m | fehgugian Alab TR

- |1 - 08- aas| S cifekomndaditan GGk

SO R YW

mongikatt (dang TH

Mengetahui,

Palembang, 3Qjuli 2023
Pem! ing Akademik

Ir. Sai i, M.T. Rizky Brillian Yuliandi, M.Tr.T.
NIP 196309121989031005 NIP 199208112020121022
Catatan:

Ketua Jurusan/Ketua Program Studi & PA harus memeriksa jumlah pelaksanaan
bimbingan sesuai yang dipersyaratkan dalam Pedoman Laporan Akhir & Tugas Akhir minimum sepuluh kali bimbingan
sebelum menandatangani lembar bimbingan ini. Lembar pembimbingan LA/TA ini harus dilampirkan dalam Laporan LA/TA.



4. Lembar Bimbingan Dosen Pembimbing 2

KEMENTERIAN PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, RISET DAN TEKNOLOGI
N POLITEKNIK NEGERI SRIWIJAYA
é% Jalan Srijaya Negara, Palembang 30139
Telp. 0711-353414 Fax. 0711-355918
Website : www.polisriwijaya.ac.id_E-mail : info@polsri.ac.id

BIMBINGAN LAPORAN AKHIR/TUGAS AKHIR

Nama :  Thiyas Berlian Panghurianna

NIM : 062030200808

Jurusan/Program Studi : Teknik'Mesin/D-Ill Teknik Mesin

Judul Laporan LA/ITA . Rancang Bangun Alat Pemotong Bambu Kering
Pembimbing 2 : Siproni, S.T., M.T.

. o Tanda Tangan

No. Tanggal Uraian Bimbingan Pembimbing
1. 9-03- 2003 \Pengagcsan fongitosi Jodul TA €

2. |lo-05-303 | AeC Judul Tugas Akhir

3. 3003 ~aq3| fergaguan desamn Alal Th

s, 06-07-203 |Revisi duain gambar Alat TA

5. 13-04 -2023 |ACC. clesarn Jambar Afat TA

6. |4 ~05-2033 | Pongctjuan Abstrak don pab 1

e T N RN Sy S

7. Il -05 <2023 |ACC Abdrak Reiidi B 1

8. |(7-05 2003 |4 Bab 1, Prgaguan Bab T
o. [25-05 ~2a3|RevisjBab T Pérgafuan bab I

LEE oo

‘)‘_\I

10. 8- 0o~ 2003| ACC bab Z[{ ke Bap [T ?




1. 5 -06-2023 | AC Bab 1T , Pt'gqfuan Bab IV £

2. |20.-06 203 (RN Bab [V

13. {6~ 07203 [RUST Bab [ , Pagaguan Bab ¥

)

16. | 2407-2003 Fmg(gfan Alat Th

Sjap dinkpmendosiion Untuk

. 131 -07- '
TP gty gidang Th

g4
. |13 ~07-m3| AL bab (V dan Bab V i

Mengetahui, Palembang, 50Juli 2023
Ketua Ju Pembimbjing/Akademik

Ir. Sairul "W/ Rizky Briflian Yuliandi, M.Tr.T.
NIP 196309121 1005 NIP 199208112020121022

Catatan:

Ketua Jurusan/Ketua Program Studi & PA harus memeriksa jumiah pelaksanaan

bimbingan sesuai yang dipersyaratkan dalam Pedoman Laporan Akhir & Tugas Akhir minimum sepuluh kali bimbingan
sebelum menandatangani lembar bimbingan ini. Lembar pembimbingan LA/TA ini harus dilampirkan dalam Laporan LA/TA.



5. Rekomendasi Sidang TA Dosen Pembimbing 1

KEMENTERIAN PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, RISET DAN TEKNOLOGI

POLITEKNIK NEGERI SRIWIJAYA e <
Jalan Srijaya Negara, Palembang 30139 sowa |
Telp. 0711-353414 Fax. 0711-355918 ﬁl{gﬂg‘é.'a
Website : www.polisriwijaya.ac.id E-mail : info@polsri.ac.id i ———

REKOMENDASI UJIAN LAPORAN AKHIR/TUGAS AKHIR

Pembimbing Laporan Akhir/Tugas Akhir memberikan rekomendasi kepada,

Nama
NIM
Jurusan/Program Studi

Judul Laporan

Thiyas Berlian Panghurianna
062030200808
Teknik Mesin/D-lll Teknik Mesin

Rancang Bangun Alat Pemotong Bambu
Kering

Mahasiswa tersebut telah memenuhi persyaratan dan dapat mengikuti Ujian Laporan
Akhir/Tugas Akhir (LA/TA) pada Tahun Akademik 2023

Diketahui
Pembimbing Akademik

Rizky Brillian Yuliandi, M.Tr.T
NIP 199208112020121022

Palembang,3Juli 2023
Pembimbing LA/TA |

H. Yahya, S.T., M.T.
NIP 196010101989031003




6. Rekomendasi Sidang TA Dosen Pembimbing 2

KEMENTERIAN PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, RISET DAN TEKNOLOGI

POLITEKNIK NEGERI SRIWIJAYA @ 3
Jalan Srijaya Negara, Palembang 30139 osedy 3; AL
Telp. 0711-353414 Fax. 0711-355918 ML?»‘;@_"

Website : www.polisriwijaya.ac.id E-mail : info@polsri.ac.id

REKOMENDASI UJIAN LAPORAN AKHIR/TUGAS AKHIR

Pembimbing Laporan Akhir/Tugas Akhir memberikan rekomendasi kepada,

Nama . Thiyas Berlian Panghurianna

NIM : 062030200808

Jurusan/Program Studi  :  Teknik Mesin/D-lIl Teknik Mesin

Judul Laporan : lIzar!cang Bangun Alat Pemotong Bambu
ering

Mahasiswa tersebut telah memenuhi persyaratan dan dapat mengikuti Ujian Laporan
Akhir/Tugas Akhir (LA/TA) pada Tahun Akademik 2023

Diketahui Palembang, 32Juli 2023
Pembimbing Akademik Pembimbing LA/TA I

Rizky Brillian Yuliandi, M.Tr.T. Siproni, S.T., M.T.
NIP 199208112020121022 NIP 195911121985101001



7. Lembar Pelaksanaan Revisi

1T !




8. Lembar Penyerahan Hasil Karya/Rancang Bangun




Checked

1 |PELAT ATAS 1 Steed B55x725x3 mm DIBUAT

1 [ASSEMBLY RANGKA 2 850x720x800 men DIBUAT

1 {RAGUM ASSEMBLY 3 275x130x134.4 mm DIBUAT

1 IMOTOR LISTRIK 4 Generic J25x182x217 mvn DIBEL]

4 PILLOW BLOCX 5 140x38x71 mm DIBEL]

1 | RANGKA LENGAN 6 762x339 6x45mm DIBUAT

1 [COVER PEMOTONG 7 Stesd R175x80 mm DIBUAT

1 | POROS PEMOTONG 8 Stanless Steel | 055x325 mm DIBUAT

1 |PEMOTONG 9 Generic 260 mn (10 in) DIBEL]

1 (SAXLAR 10 Generic 110x85x57 mm DIBEL]

2 |PULLEY 11 Steel 076,2x30 mm DIBEL]

1 {V-BELY 12 Rubber R38.1x360 mm DIBEL]

1 | BANTALAN BAMBU 1 13 Stesd, Mild 25x25x325 mm DIBUAT

1 | BANTALAN BAMBU 2 14 Stesd, Mild 303252 mem DIBUAT

2 | PEGAS 15 Steel, Aoy |016x200x1,S mm  DIBEL]

1 [ PENAMAN MATA 16 Steel DBOxO25%8 mm DIBUAT

POTONG
Nama Bagan No. Bag Bahan Ukuran _ Ketorangon
Name Part Part No. Materal Sire Remark
R ©—}
Eo-ui. Team
ALAT PEMOTONG BAMBU

POLITEKNIK NEGERI SRIWIJAYA

DRAME | ALAT PEMOTONG BaMEL
2023




PELAT ATAS Stesl 55x725x3 mm DIBUAT
ASSEMBLY S0x720x800 mwm DIBUAT
RAGUM ASSEMBLY 75x130x134.4 mm  DISBUAT
MOTOR LISTRIK Generic 325x182x217 mmn DIBEL]
PILLOW BLOCK 140x38x71 mm DIBEL]
RANGKA LENGAN T62x339 6x45mm DIBUAT
COVER PEMOTONG Steed R175x80 mm DIBUAT
POROS PEMOTONG Stamiess Steel Emuwh mem IBUAT
PEMOTONG Genesic 260 men (10 in) DIBEL]
SAKLAR | Generic OxBSxS7 mm DIBEL]
PULLEY Steel 076,2x30 mm DIBEL]
V-BELT Rubber R28,1x360 mi DIBELI
BANTALAN BAMBU_1 Steel, Mild___| 25x25x325 mm DIBUAT
BANTALAN BAMBU 2 Stead, Mild I0x325x2 men DIBUAT
PEGAS Steed, Alloy 016x200x1,5 mm DI IBELL
PENAHAN MATA Steet 080x025x8 mm | DIBUAT
POTONG
BAUT M6 x 12 Stanless MEX12 mm DIsELl
Steel, 440C
BAUT M6 x 20 Stainless M6x20 mm DIBELL
Steed, 440C
BAUT 20 Stainless M10x20 men DIBEL]
Stoel, 440C
BAUT 20 Stainless M14x35 mm DIBELl
Steel, 440
BAUT 80 21 Stainless M14x80 mm DiegeLl
Steed, 440C
8 |MUR M6 22 Steel ME DIBEL]
MUR M10 23 Steel M10 DIBEL
8 IMUR M14 24 Steed Mi14 DIBEL]
1 _|MUR M24 25 Stael M24 DIBEL]
WASHER 06 26 Stainjess Steel | 018x06,49x1.6 mm DIBELI
4 |WASHER O 27 Stainless Steel |030x010,5x2,5 rren  DIBEL]
4 |WASHER O 28 Stainless Steel |024x815x2,5 mmn DIBEL]
4 (M6x16 % Stainless ME DIBEL]
Stael, 440C
Jumiah Nama Bagan No, Bag Bahan Ukuran _ Keterargan
Quantity Name Part Part No. Material Sze Remark
ur o | 1 |Bendaban @lm
Skata | Digambac Tons
ALAT PEMOTONG BAMBU Scaic | Oraw
20 | Roerksa
Checked
DRAME - ALAT PEMOTONG BAMIL
POLITEKNIK NEGERI SRIWLJAYA o




0

160

2 g
g
=
2
g
30
_ PELAT ATAS 1 Stoel B55x72543 mm [HBUAT
Jumiah Nama dagan Mo, Bag Bahan Ukuran _ Keterangan
Quantity Mame Part Part Mo, Material Sare Rermark
mr| | ¢ |Beubshan
— ©-
Skala pa!l..o.uﬁ Teaem
PELAT ATAS Scle
1:5 | Dipenksa
Checked
Diapal ..b__m.-._. PO O Bapia
POLITEKNIK NEGERI SRIWLIAYA A




Section A-A

DetailA(1:5)

w 7
=
o SMAW SMAW >—
850
25, 800
266,75 267 720 Kerangka - L 1 Steel, Mid S50x50x4-725 mm DiBEL
Kerangka - Steel, Mid 50x50x4-855 mm DIBELI
22634 Bl 2 4 Kerangka - L 3 Steel, Mid | S0xS0x4-755 mm  DIEEL
\ \ §>5V|“Wb
+ Kerangka - L Stoel, Mid | S0xS0x4.845 mm = DIBELI
12632 mzzzv.lth\ Kerangia - L 5 Steel, Méd | SOxSOx4-715mm  DIBELL
8 Kerangks - L 6 Steel, Mid 30x30x3-850 mm  DIBELI
Nama Bagian No. Bag Bahan Ukuran Keterangan
| X A Name Part Part No. Materal Sze
\@ ks -4 Perutiahan
& 4 —— (Cp==
L w_ Skaia | Digamber
& ASSEMBLY RANGKA Sexie | Oraw
- - 1:10 | Dpaksa
Checked
DIRAME : ALAT PEMOTONG BAMBY
POLITEKNIK NEGERI SRIWIJAYA non




fSe
7—1

Steel, Mid
Nama Bagan o Bag Bahan
2 Part No. Materal

ASSEMBLY RANGKA

POLITEKNIK NEGERI SRIWIJAYA




ey,

] 94
Y\ mu I ¥
1 2
2 | Kerangka - 2 Stael,
Nema Bagan No. Bag Bahan
Quantity Name Part Part No. Material
nf | 1 |Perubaban
ASSEMBLY RANGKA

POLITEKNIK NEGERI SRIWIJAYA




_ _ 4 | Xeranghka - L Steel, M 50x50x4-755 mm DiBELY
Jumiah Narna Bacian No, Bag Bahan Ukuran _ Keterangon
Quantity Name Part Part No. Matera Saze
m | n | 1 |Benianan m
Skata ED-
ASSEMBLY RANGKA ol S

POLITEKNIK NEGERI SRIWIJAYA




4 Steel, Mik

Noma Bagan No. Bag Bohan
Part No. Materal

ASSEMBLY RANGKA

POLITEKNIK NEGERI SRIWIJAYA




POLITEKNIK NEGERI SRIWIJAYA

_ _u Kerangka - L Stoel, M 50x50%4-715 olBE
Jumiah Noma Bagan 1o, Bag Bahan Ukuran _
Quantity Name Part Part No. Materal Size
| o] 1 [ Peuseban @Im
San Drawn
Scae
Y
ASSEMBLY RANGKA
Checked
DRAME . ALAT PEMOTONG BAMM)
V200




~ _. Kerangia - L 6 Steel, Mid 30x30x3-850 mm  DIBEL
Jumiah Nama Bagian No. Bag Bahan Ukuran — Ketacangan
Quantity Name Part Part No. Materal Suze Rermark
m | 1 | Peudaban @Im
Sala Dr
Scale -
ASSEMBLY RANGKA
1:5 | Dperksa
Checked
DRAME . ALAT PEMOTONG BAMSL
083023

POLITEKNIK NEGERI SRIWIJAYA




205

1 |4
p¥
|/
B

115x135x6 mm DIBUAT
@S50x10 mm DIBUAT
75x205x6 mm DIBUAT
65x65x6 mm DIBUAT
M10 DIBELL
65265x6 mm DIBUAT
S5x65x6 mm DIBUAT
BAUT M10 x 100 8 Steel, Mid M10x100 m DIBELI
PROTRACTOR 200x90x15 mm DIBELL
1 | POROS PENGGERAX 10 Stainless 190x025 mm DIBUAT
Steel, 440C
Quantiy il e s —
nurjn Perubaban @Im
B | B
RAGUM ASSEMBLY 1:2 | Dok
Checked

POLITEKNIK NEGERI SRIWLIAYA




GERINDA BOR

7 |I\J
ws /) =
@10 THRU
@ s
d L/
198 8
Thickness : 6 mm
™ mm 0
MATER Steel 5x135x6 mm IBUA
PENUMPU Stoal @50x10 mm IBUA
PLAT DASAR Steel 75x205x6 mm IBUA
PLAT PENYANGGA Steel 65x65x6 mm IBUA
POROS
6 | MUR M1D - ) Stainless M10 DIBELI
Steel, 440C
1 PLAT PENAMHAN Steel 65x65x6 mm DIBUAT
PLAT PENDORONG Steal S5x65x6 mm DIBUAT
BAUT 00 Steel, Mild Ox100 m DIBELL
1 | PROTRACTOR 9 200x90x15 mm DIBEL
1 | POROS PENGGERAX 10 Stanless 190025 mm DIBUAT
Steel, 440C
Jumiah Noma Bagan No. Bag Bahan Ukuran Keterangan
Quantity -'3.' Part Part No. Materal mﬂla Remark
| u | 1 |Peoutaban
wl @lm
38
* Drawn
Scale
RAGUM ASSEMBLY -
1:2 Diperiksa
Checked
DRAME : ALAT PEMOTONG BAMEY
POLITEKNIK NEGERI SRIWIJAYA o




@ TOL 0,02 Q\WIIEQ\E.d\g

1070,6
Lengan - Hollow 1 Steed, Mild AOx40x2-270 men DIBELI
Lengan - Hollow 2 Stoel, Mild x40 2240 men DIBEL
Lengan - Hollow 3 Steel, Mild A0 2-505 men DISEL]
PELAT LENGAN 4 |Stes 265x240x3 mm DIBUAT
POROS PENAHAN 5 Steed O30x34S mem DIBUAT
POROS TUAS 1 & Stesd 03Sx415 mm DIBUAT
POROS TUAS 7 Stesd Q352490 mm DIBUAT
MUR M5 8 |Steel MS DIBELl
BAUT M5 x 102 9 |Stamless Steel | M5x102 mm DISELT
Nama Bagan No. Bag Bahan Ukuao _ Keterangan
Name Part Part No. Material Sze
R ©t—1
Skaa Eo-us
RANGKA Scale
L Diperiksa
Checked
DRAME - ALAT PEMOTONG BAMM
o503

POLITEKNIK NEGERI SRIWIIAYA




N
N

TOL. £ 0,02 /

e Q QO
e —" N2 N
o= 1" NeeodA" €
8 /
wl -
vl w
RS
4-@15 THRU \
e 2 \ ﬁ J -
12} _500 /I\m \m |¢l|Bllll
762
Detall A(1:2) Detall B(1:2) DetallC(1:2)

2 | Lengan - Hollow 1 Steel, Mid 40x40x2-270 mm DIBELI
3 | Lengan - Holiow 2 Steel, Mid 40x40x2-240 mm DIBELI
Detail E(1:2) 2 | Lengan - Hollow 3 Steel, Mid 40x40%2-505 mm DIBELL
Jumiah Nama Bagan No. Bag Bahan Ukuran Keterangen
Quantity Nama Part Part No. Materal Sae Remark
ur | 1 |Pecubaban @Im
Skala | Digambar Jeam
BESI HOLLOW Scale | Drawn
1:5 | Dperksa
2|2 Checked
DRAME - ALAT PEMOTONG BAMBU
POLITEKNIK NEGERI SRIWDAYA | %




GERINDA

C = q =
7 \A 1 __ )
L 182 i t
_ _ 2 | Lengan - Hollow 1 Steel, Mid 40x40x2-270 mm  DIBELI
Jumiah Nama Bagan No. Bag Bahan Ukuran _ Keterangan
Quantity Name Part Part No. Materal Sze Rermark
m1 | n | 1 |Perubaban @m
Skaia | Digambar Team
Drawn
BESI HOLLOW Seale
1:2 | Dperksa
Checked
DRAME - ALAT PEMOTONG BaMBU
POLITEKNIK NEGERI SRIWIDJAYA oNHn




¥
t
— _ 3 | Lengan - Hollow 2 Steel, Mid 2 DIBl
Jumbh Nama Bagan No. Bag Bahan 3
Quantity Name Part Part No. Materal
1) 1| 1 | Becubaban @Im
BESI HOLLOW

POLITEKNIK NEGERI SRIWIJAYA




g
§

N

/ L
e

-

=
=

=5 |
o ~

Nama Bagan No, Bag Bahan
Natme Part Part No. Materal
Perutahan
BESI HOLLOW

POLITEKNIK NEGERI SRIWIIAYA




155

39.85

1 | PELAT LENGAN 4 Steol 265524023 mm DIBUAT

Nama Bagian W..w% Bahan Ukuran _ Keterangan

Name Part

urf i | 1 | Peoubabhan @Im

Skata
PELAT LENGAN Mo..a.
DAL

POLITEKNIK NEGERI SRIWIJAYA




GERINDA

:
|

i
i

!!!!!




g%

409,73

Nama facan No. Bag Bahan
Part No.

POROS TUAS 1

POLITEKNIK NEGERI SRIWIJAYA




GERINDA

o TOL 0,02 d\|

Fa
g \
4B6,94 I_
_ — 1 PORDS TUAS 2 ? Steel DI5x90 mi DHBLIAT
Quaritity Mama Past Past No. Materal Sixe Rarmark
Berubahan
mrjmge s @m
Skala | Digamboc Team
Scale Drawn
POROS TUAS 2 =
Chackisd
DRARAL | ALAT FEMDT OhG BAPASL
POLITEKNIK NEGERI SRIWDIAYA | ™%




)
|
Y

Section B-
75
2ofle
COVER PEMOTONG toel
Nama Bagan No, B2 Eaban
Name Part Part No. Materal

COVER PEMOTONG

POLITEKNIK NEGERI SRIWIJAYA




suBsUT GERINDA

°.8r»98 &|d\|

Lz
2%

Nema Bagian No. Bag
Name Part e | il

=5§

POROS PEMOTONG

POLITEKNIK NEGERI SRIWIJAYA




St i
Narma Bagian Do, Bag Bahan
Kame Part Part Mo Materal

BANTALAN BAMBU_1

POLITEKNIK NEGERI SRIWLIAYA




320

_ _ 1 | BANTALAN BAMBU 2 4 Stenl, Mid 303252 mm DIBLAT
Jumiah Nama Bagian Ho. Bag Bahan Ukun Keterangan
Quantity Mame Part Part No. Materal Size Remark

mi| | 1 || Bendbaban
== ©—]
Skala | Digambar Tt
BANTALAN BAMBU_2 Scalg | Owarw
1:1 Dipanicsa
Checked
DRl _b_._.._. PEMOT oG Bariu
POLITEKNIK NEGERI SRIWIIAYA o




POLITEKNIK NEGERI SRIWIJAYA

PENAHAN MAT & Sten Q8258 mm CHBUAT
POTONG
Jumiah Nama Bagan No., Bag Bahan Likuran Ketorangan
Quiantity Mame Part Pasrt Mo Materal Sire Rermark
] a1 | 1 | Petubshan
,,,,, ==
Skzy | Digambac
PENAHAN MATA POTONG Scale | Do
Dipanicsa
Checked
DRLAME : ALAT FEMOTONG BAMEL
[T




